

一边看球，一边为自己支持的球队加油，美食、啤酒作为最佳观球“伴侣”，销量自然水涨船高。

本届欧洲杯开赛以来，乐山商家围绕欧洲杯的相关活动纷至沓来，抢占球赛商机的市场氛围愈发明显。不少商家瞅准商机，推出了看球套餐，以2—10人为主，含酒水、小龙虾、烧烤、小吃等。

乐山中心城区海棠路一家夜宵店负责人叶女士告诉记者，欧洲杯开赛以来该店啤酒销量增长了接近50%，顾客人数激增四成，且以男性球迷居多。连日来，该店顺势招揽顾客，推出降价促销、有奖竞猜、大屏幕观看欧洲杯等系列活动，提升球迷顾客的消费热情。

“欧洲杯部分球赛场次晚上9点或者0点开赛，正是宵夜时间，喝着啤酒，再来份小龙虾，和朋友一起看球很惬意！”乐山市民罗先生是个不折不扣的球迷，他表示在家看球气氛不足，结伴到消费场所看球成了他的首选，欧洲杯开赛以来，他几乎每晚都和朋友到夜宵店看球赛。

## 夜宵 美食美酒配球赛很过瘾



欧洲杯配美食

对球迷来说，欧洲杯是一次久违的狂欢盛宴；对商家来说，欧洲杯则是一本需要念好的“生意经”。

本届欧洲杯开战多天以来，赛事渐入佳境，国内众多商家瞅准商机纷纷行动，瓜分“欧洲杯经济蛋糕”。记者注意到，对于本届欧洲杯来说，时差的影响让市场消费更加火爆，不仅带动了消费者在夜间酒类、美食、体彩等方面的开销，而且一些与足球相关的收藏消费也热度不减。

欧洲杯一直是广大彩民关注的重点，多种有趣的玩法也让球迷大呼过瘾。

“竟猜意大利队胜，买100元。”“法国队对战德国队，竟猜比分2比0，买50元。”……欧洲杯期间，在乐山中心城区不少体彩投注点，都能看到球迷购买足彩支持自己喜爱的球队。据了解，欧洲杯期间多场比赛都纳入中国体育彩票竞彩足球游戏，接受胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。

据中心城区一家体彩投注点销售人员介绍，考虑到欧洲杯期间竞彩足球游戏人数较多，彩民在购买前最好先进行分析，以便购彩有个好的收益。特别需要提醒的是，本届欧洲杯总体来看冷门较多，足彩投注一定要控制在消费能承受的范围内，理性投注才能让心态平稳。

# 夜宵配欧洲杯爽

## 足彩 彩民应注意理性投注

## 购物 周边产品销售火爆

欧洲杯开战，周边产品经济也悄然上线。其中，不少球迷会通过各种渠道购买欧洲杯纪念品，比如球衣、足球、球星卡等。

“我喜欢克罗地亚队，欧洲杯我花在买球衣上的钱就有800多元，球迷都是很舍得为足球花钱的。”乐山资深球迷倪先生告诉记者，他在前两届世界杯和欧洲杯期间，就开始买周边产品了，所有藏品都是冲着自己喜欢才买的，也并非都是什么名贵商品，所以并不关心是否可以升值，毕竟是自己的珍贵记忆。

记者 祝贺 文/图

## 财经动态

### 兴业银行乐山分行： 开展防范非法集资宣传月活动

2021年5月1日起，我国《防范和处置非法集资条例》正式施行。为打击防范非法集资经济犯罪，提高社会公众对非法集资的防范意识和识别能力，持续做好银行业防范非法集资宣传教育工作，保护消费者的合法权益，兴业银行乐山分行从6月15日开始，开展了以“学法用法护小家 防非处非靠大家”为主题的防范非法集资宣传月活动。

宣传活动中，兴业银行乐山分行制作并发放了“远离非法集资，都来守护钱袋子”宣传折页，向广大群众揭示非法集资性质特征及主要手法，强化警示教育并引导群众理性维护自身合法权益。同时，该分行走进社区开展防范打击非法集资宣传，通过形象的案例讲解，让社区居民进一步了解到非法集资带来的不良后果，从而防患于未然。此外，

该分行还在各营业网点通过LED电子屏滚动播放“学法用法护小家·防非处非靠大家”等宣传语，不断强化消费者的防范意识。

防范非法集资是一项长期工程，下一步，兴业银行乐山分行将持续做好防范非法集资宣传各项工作，进一步拓展宣传渠道，强化精准推送，引导社会公众增强对非法集资危害性的认知和风险防范意识。

朱河

**财经**  
理财创富事业部总监 伍虎  
财富：18683382061  
热线



## 乐山市市中区农产品价格

品名	价格	品名	价格
大米(标一米)	2.40	面粉(特一粉)	2.50
鲜猪肉(一级)	12.00	菜籽油(散装)	9.00
鸡蛋	5.00	芹菜	3.00
黄瓜	2.50	白萝卜	1.00
西红柿	2.00	土豆	1.80
青椒	2.50	圆白菜	1.00
莴笋	2.50	四季豆	3.00

(单位:元/500克 时间:2021年6月16日) 据市发展改革委